



IAP

International Association of Prosecutors

Erratum Financial Report 2017 Stichting Treasury IAP

On page 14, paragraph 8 Income, the following is stated:

	2017
<i>Grants FCO</i>	31,615
<i>Grants Granting Program</i>	13,168

However, these figures and wording should have been:

	2017
<i>Grants GPEN</i>	39,797
<i>Grants Granting Program</i>	4,986

The changing of these figures will not change the initial total amount; even the sum of both posts did not change (2017: 44,783).

The Hague, 15 April 2018

Han Moraal,
Chair Board Stichting Treasury IAP
Secretary General IAP